

报告：全美仇视亚裔案件持续增加 受害者近半为华人

5月10日电 据美国《世界日报》报道，反亚裔仇恨、歧视事件频发，掀起全美范围的示威浪潮。一份最新的报告显示，全美仇视亚裔案件持续在增加。其中，受害人近半都是华人。

由多个小区团体成立的“Stop AAPI Hate”平台，在去年3月成立，可以让民众自主报案。平台最新的报告中，列出了自去年3月至今年3月的数据，共计收到了6600多

宗民众自主报案。

受害人的族裔信息上，华人的数量高居第一。报告中指出，华人占比大约是49.8%，接近一半。其次就是韩国裔、菲律宾裔和越南裔和日本裔等等。太平洋岛屿裔和美国土著比例较低，均低于1%。

报告中也有出现白人、非裔、西语裔的受害者。报告特别注明，有的受害者是多族裔(multi-racial)的“混血”，所以受

害者就会出现一些并非亚裔的族裔。

在受害者的性别信息上，接近三分之二都是女性。另外三分之一则是男性，多元性别或者是不愿意透露性别的人士。

案发地点则是集中于移民较多的州，加州是发生仇视案件最多的地方，有40%都是发生在加州。第二则是纽约州，有15.1%。这一次的报告并没有特别细分到城市。

报告也列举了



仇视亚裔的事件引发全美示威浪潮。

一宗发生在旧金山的仇视事件，报案人指出自己走在旧金山的街头上，对面街的一名人士走来脱下口罩大骂“滚回你的国家”(Go back to your country)并且朝受害人脸上吐口水。

中国新闻网

中国残疾人艺术团已巡演103个国家和地区

南昌5月10日电 (记者 吴鹏泉)记者从10日在南昌举行的中国残联“共享芬芳·共铸美好”走进江西公益巡演新闻发布会上获悉，中国残疾人艺术团至今已巡演103个国家和地区。

当天发布会上，中国残联宣文部副主任李德富介绍说，中国残联和中国残疾人事业新闻宣传促进会共同打造了一个文化品牌——“共享芬芳”系列公益演出。活动自2016年举办以来，已经深入中国中西部地区80多个市(县)巡演80多场。

5月11日至27日，中国残联组织中国残疾人艺术团、中国残疾人事业新闻宣传促进会将在革命老区江

西开展“共享芬芳·共铸美好”公益巡演。

“届时8场演出将分别在瑞金市、赣州市、赣县区、兴国县、井冈山市、吉安县、弋阳县和江西省委党校举行。”江西省残联党组成员、副理事长张志凤称，这次演出艺术团演职人员共约50人，在江西省内历时17天。“中国残疾人艺术团久负盛誉，他们演出必将为我们带来一场场热情温暖的视听盛宴！”

成立于1987年的中国残疾人艺术团，是中国唯一的国家级残疾人表演艺术团体。

李德富表示，经过三十多年来的发展，中国残疾人艺术团已成为国际知名艺

术团体和品牌，至今已巡演103个国家和地区，被国际社会誉为“美与人性的使者”“向世界展示中国的特殊名片”，被联合国教科文组织指定为“和平艺术家”。

“这次我们给江西观众们带来的音乐舞蹈诗《我的梦》是中国残疾人艺术团秉承‘真、善、美’的人文情怀与‘特、雅、精’的艺术追求所创作的综合性表演艺术作品，以唱红歌、传承红色基因为主要表现形式，再现了残疾人演员的特殊艺术和美丽人生。”李德富说道。

另据中国残疾人特殊艺术指导中心副主任李东梅透露，



图为中国残疾人艺术团展开加拿大巡演。(资料图) 余瑞冬 摄

此次“共享芬芳·共铸美好”公益巡演，在精心安排的16个节目中，整体风格经典性与时代性并行不悖，既有手语诗《我的梦》、舞蹈《千手观音》等经典艺术作品，又有《我的祖国》《我要飞》《永不停跳的舞步》等最新创编的舞蹈节目，还有《映山红》《十送红军》等脍炙人口的红色歌曲乐曲。

记者了解到，此次公益巡演，还将邀请江西省内部分县市选送的残疾人艺术节目共同表演，为江西的残疾人艺术爱好者提供展示的舞台，进一步拉近与江西各界观众和残疾人朋友之间的距离。

中国新闻网